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Slovo úvodem 
Rok 2023 byl pro náš tým napínavý. V půlce roku končil projekt financovaný z Evropského 

sociálního fondu „Komunitní centrum HOST“, v prosinci měl skončit klíčový projekt „3S-

Skilled-Specialized-Social Workers“ podpořený nadací THE VELUX FOUNDATIONS. Další 

příležitosti se stále neobjevovaly. Proto jsme s velkou nadějí uvítali novou grantovou výzvu 

THE VELUX FOUNDATIONS zaměřenou na vzdělávání ohrožených dětí a mládeže, kteří jsou 

znevýhodnění v přístupu ke vzdělávání a mimo jiné ke znalostem a dovednostem v oblasti 

digitalizace a udržitelnosti. Oslovili jsme spřátelenou organizaci PROXIMA SOCIALE a podařilo 

se nám společně úspěšně předložit velký čtyřletý projekt, který zahájíme v dubnu roku 2024. 

Na spolupráci se těšíme nejen proto, že se jedná o smysluplné a užitečné aktivity, ale také 

proto, že s našimi kolegy jsme naladěni na stejnou notu. 

Udály se a čekají nás také jisté změny. Naše kancelář po 7 letech přesídlila ze Slovenské ulice 

do Bubenče, setkat se s námi můžete na adrese: V.P. Čkalova 784/22, Praha 6.  Chystá se 

změna také v naší Správní radě. Začátkem roku 2024 podává rezignaci stávající předseda 

Jindřich Racek, kterému děkuji za mnohaletou práci a podporu naší organizace.  

Další změna bude ještě bolestnější. Za pár měsíců se po 30 letech rozhodla odejít do důchodu 

naše kolegyně Alenka Valečková, jedna z nejdéle „sloužících“ členek našeho týmu, která 

s námi ušla předlouhou cestu. Chci jí zde poděkovat za velkou práci, kterou odvedla, za sdílení 

nejen dobrých, ale občas i velmi obtížných chvil, za loajalitu k týmu a za smysl pro humor, 

který nám přinášel dobrou náladu. Alenka naštěstí zůstává zakladatelkou CEKAS, a nejen proto 

se s ní budeme i nadále vídat. Nepochybuji, že se všemi novotami a změnami se náš tým 

vyrovná, některé z nich mu prospějí a práce, která je nyní před námi, nás bude stále stejně 

těšit.  

Irena Tomešová 

ředitelka CEKAS, z.ú. 
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CEKAS, z.ú. a jeho poslání 
 

Myšlenka založit CEKAS, z.ú. (dále jen CEKAS) vyplynula z práce skupiny lidí, kteří jako 

ucelený projektový tým po mnoho let realizovali projekty v oblasti sociální politiky, sociálních 

služeb a vzdělávání.  

CEKAS byl založen 2. 7. 2015 za účelem podpory: 

a) sociální politiky, zejména sociálních služeb a aktivní politiky zaměstnanosti,  

b) rozvoje lidských zdrojů, zejména vzdělávání, 

c) řízení a rozvoje kvality služeb, 

d) sociální ekonomiky, 

e) výzkumu a vývoje v oblasti společenských, evaluačních a metodických činností. 

 

Ve zmíněných oblastech se v naší neziskové organizaci zaměřujeme na spolupráci s odbornými 

partnery, se kterými chceme m. j.: 

▪ Připravovat a realizovat partnerské projekty podporující spolupráci nestátního 

(neziskového) sektoru, státního sektoru (MPSV, MŠMT ad. instituce) a samosprávy 

(kraje, města, obce) se zaměřením na sociální oblast a vzdělávání.  

▪ Realizovat pilotní projekty v oblasti rozvíjení nových metod a přístupů v oblasti 

sociální práce. 

▪ Být zprostředkovatelem zkušeností s nejlepší praxí v České republice a v zahraničí.  

▪ Podporovat a provázet poskytovatele sociálních služeb a další subjekty v sociální 

oblasti při zavádění systémů řízení kvality založených na standardech kvality. 

▪ Poskytovat akreditované vzdělávací programy. 

▪ Provádět fundraising pro výše uvedené oblasti. 
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Zpráva o činnosti za rok 2023 

CHYSTANÁ ZMĚNA NA POZICI ČLENA SPRÁVNÍ RADY  

Během prosince 2023 informoval Jindřich Racek, stávající předseda Správní rady CEKAS, z.ú., 

zakladatelky organizace, že se v lednu 2024 chystá rezignovat na členství ve Správní radě. 

Po obdržení rezignace se v nejbližší době uskuteční schůzka zakladatelek, kde bude navržen 

a jmenován nový člen SR a vzápětí proběhne zasedání Správní rady, na kterém bude zvolen 

nový předseda/předsedkyně. 

INFORMACE O ZMĚNĚ ADRESY KANCELÁŘE CEKAS, Z.Ú.  

Po pečlivém zvážení jsme se rozhodli změnit místo naší kanceláře. Pronajmuli jsme si mnohem 

menší a příjemný prostor, který je naprosto dostačující.  

Nová adresa od 1. srpna je: V.P. Čkalova 784/22, Praha 6 -Bubeneč, 160 00.  

PROJEKT „ZAVEDENÍ NOVÉHO SYSTÉMU ODBORNÉ PŘÍPRAVY ZAMĚŘENÉ NA 

DOVEDNOSTI NA 3 VYSOKÝCH ŠKOLÁCH V ČESKÉ REPUBLICE” 

(INTRODUCTION OF A NEW SYSTEM OF EXPERT LEVEL VOCATIONAL TRAINING 

AT 3  HIGHER EDUCATIONAL INSTITUTIONS IN THE CZECH REPUBLIC)   

Projekt byl zahájen 1. 1. 2020, měl být ukončen k 31. 12. 2023 a byl prodloužen do 31. 3. 

2024. 

Odborným garantem projektu je tým Katedry sociální práce Filozofické fakulty Univerzity 

Karlovy v Praze, dalšími odbornými partnery jsou týmy Katedry křesťanské sociální práce 

Cyrilometodějské teologické fakulty Univerzity Palackého Olomouc a Ústavu sociální práce 

Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové.   

Realizace projektu pokračovala podle plánu. Protože se nám dařilo využívat prostředky 

efektivně, ke konci roku 2023 zbývala na účtu větší nedočerpaná částka. Oslovili jsme Nadaci, 

která souhlasila s prodloužením projektu do 31. 3. 2024 

DO KONCE ROKU 2023 PROBĚHLY A BYLY NAPLNĚNY VŠECHNY PLÁNOVANÉ AKTIVITY A JEJICH 

VÝSTUPY:  

AKTIVITA 1: Systém specializovaného odborného vzdělávání na úrovni odborníků založený 
na vývoji a pilotování specializací a zkoumání profesní identity   

SubA1: Vývoj oborových specializací na zúčastněných vysokých školách   
Cílem je vytvořit typologii možných specializací v oboru sociální práce v navazujícím 
magisterském studiu na vybraných vysokých školách v ČR, definovat jednotlivé tematické 
oblasti, které je vytvářejí, a to zejména podobu praktické výuky a nároků na dovednostní 
vybavenost budoucích sociálních pracovníků; v pilotním provozu tyto nové profesně 
orientované specializace odzkoušet a v konečné fázi je postoupit akreditaci a zavést je do stálé 
nabídky studijních programů sociální práce na jednotlivých vysokých školách.   

3 odborné skupiny na jednotlivých školách vypracovaly a předložily následující specializace:   

Ústav sociální práce, Filozofická fakulta Univerzity Hradec Králové: Sociální práce se 

změřením na komunitní práci a Sociální práce se zaměřením na case management   
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Katedra sociální práce, Filozofická fakulta Univerzity Karlovy: Multidisciplinární případová 

práce a Sociální správa a inovace   

Katedra křesťanské sociální práce, Cyrilometodějská teologická fakulta Univerzity Palackého: 

Sociální práce s rodinou a Gerontologická sociální práce   

Jednotlivé pracovní skupiny se po předložení specializací soustředily na podporu Skupiny praxí 

a Výzkumné skupiny a průběžně pomáhají naplňovat jejich úkoly. Dále se podílely na přípravě 

mezinárodní konference. Kromě toho výstupy z pracovních skupin průběžně monitoroval a 

vyhodnocoval Řídící výbor a určoval další aktuální kroky a výstupy.  

V prodloužení projektu bude realizována tato aktivita: 

Na pracovišti v Hradci Králové bude doladěno curriculum Bc. studia jako východisko pro 

pokračování specializačního magisterského studia, které bylo v projektu vypracováno, 

podobně, jako to učinilo i pracoviště v Praze v průběhu projektu. 

SubA2: Systém praxí vycházející z vývoje a pilotáže specializací a definované profesní identity 

Cílem aktivity je vytvořit návrh systému odborných praxí ukotvený v jednotlivých specializacích 
studia, včetně způsobů vyhledání a zajištění konkrétních pozic, na kterých budou studenti 
s využitím prvků work-based learning praktikovat. Současně budou zpracovány metodické 
návody k realizaci praktické výuky, tedy pracovní postupy vedoucí k osvojování si patřičných 
dovedností potřebných pro výkon činností sociální práce na jednotlivých pracovních pozicích v 
rámci definovaných specializací. Odborná praxe bude v rámci každé specializace tvořit 
podstatnou část kurikula. Bude se tak jednat o profesně orientovanou formu vzdělávání.   

Odborná skupina praxí vypracovala pro studentské praxe na jednotlivých školách nové 
metodiky/průvodce praxí ve verzích pro studenty i poskytovatele praxí jak pro bakalářské, tak 
pro navazující magisterské studium. Byly vytvořeny sítě zaměstnavatelů/poskytovatelů praxí a 
odpovídající databáze a z jejich řad byli vyškoleni tutoři praxí.   

Během druhé ověřovací fáze studentských praxí byli opět nasmlouváni zaměstnavatelé a 
tutoři. Po jejich ukončení odborná skupina vypracovala finální verze metodik/průvodců praxí 
ve všech verzích, zajistila k nim oponentury, které byly předloženy a poslední připomínky a 
doporučení do metodik zapracovány. Proběhly závěrečné evaluace praxí na všech třech 
školách formou fokusních skupin se zaměstnavateli i studenty. Pokračovala výměna zkušeností 
a dobré praxe mezi jednotlivými univerzitami v oblasti organizace praxí a přístupu k nim.   

V prodloužení projektu bude realizována tato aktivita:  
Na pracovištích v Praze a Olomouci budou ve druhém kole ověřeny finální metodiky praxí u 
vybraných zaměstnavatelů/poskytovatelů praxí.    
 

AKTIVITA 2: Profesionalizace sociální práce – utváření profesní identity sociálního 
pracovníka   
Cílem aktivity je hlouběji rozpoznat procesy, na jejichž základě dochází k formování profesní 
identity sociálního pracovníka skrze jeho dovednostní výbavu, kterou získává prostřednictvím 
vzdělávání. Je prokázáno, že identifikace pracovníka s jeho profesí, a s tím související sebepojetí, 
příznivě ovlivňuje kvalitu prováděných činností.   

Dosavadní výstupy: Činnost výzkumné skupiny spočívala v dokončení výzkumu a v přípravě 
odborných článků na téma:  

1) Předvýzkum prestiže sociální práce 
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V loňském roce byl zahájen a v tomto roce dokončen předvýzkum prestiže sociální práce jako 

studijního oboru. Jeho cílem bylo určit, jak studenti sociální práce vnímají prestiž svého 

oboru, a to samé provést také u studentů lékařství/sociologie/pedagogiky/nelékařských 

programů – jak hodnotí prestiž sociální práce.  Do ledna 2023 bylo od oslovených studentů 

nashromážděno více než 3 000 dotazníků, což považujeme za velký úspěch. 

Z výstupů výzkumu nazvaného „Vnímání prestiže vybraných pomáhajících profesí ze strany 

jejich studentů“ vznikl článek „Prestiž profese a její vliv na vzdělávání v sociální práci. Byl 

předložen do Social Work Education a byl přijat.  

2) Pilotní testování Modelu profesních způsobilostí 

V rámci vývoje kompetenčního rámce pro výstupy ze vzdělávání v oblasti sociální práce byl v 

letním semestru 2022/23 testován nástroj určený pro magisterský studijní program. Testování 

proběhlo na Katedře křesťanské sociální práce, Cyrilometodějské teologické fakulty 

Univerzity palackého v Olomouci a všichni vyučující v tomto programu jsou zároveň 

zaměstnanci univerzity, což výrazně usnadnilo sběr dat. Ten je zcela vypovídající pouze 

tehdy, pokud se ho účastní 100 % vyučujících povinných předmětů, což se v pilotním testování 

podařilo. Vyučující odpovídali, jak/na jaké úrovni se v rámci svých předmětů věnují rozvoji 

jednotlivých klíčových kompetencí. Cílem pilotního ověření modelu bylo zjistit, zda a jak jsou 

navržené oblasti profesních způsobilostí naplňovány v rámci konkrétního studijního programu.  

3) Velký kvalitativní výzkum profesní identity budoucích sociálních pracovníků 

Výzkum probíhal po celý rok 2022 a 2023. Data byla získána z provedených 18 rozhovorů se 

studujícími a čerstvými absolventkami a absolventy ze 3 studijních oborů sociální práce: 

Kritická SP, Křesťanská SP zaměřená na rodinu, Všeobecná SP. Cílem bylo diskutovat, co 

mohou současné profesní identity studujících znamenat pro budoucí postavení oboru sociální 

práce ve společnosti. Výstupy výzkumu budou na přelomu roku 2023/2024 zpracovány do 

článku. 

V prodloužení projektu bude realizována tato aktivita: 

Finalizace výzkumného článku k prestiži sociálních pracovníků, který je přidanou hodnotou 

(předvýzkumem) k výzkumu identity sociálních pracovníků.  

   
AKTIVITA 3: Výměna osvědčených postupů mezi studenty a učiteli vybraných českých a 
zahraničních vysokých škol    
Cílem aktivity je přenesení užitečné dobré 
praxe do České republiky a její 
využití k dosažení cílů jednotlivých 
projektových aktivit.   

2. studijní cesta: St. Gallen 
(Švýcarsko) a Mnichov (Německo)  

Ve dnech 17. – 21. 4. 2023 se 

uskutečnila druhá studijní cesta 12 

vyučujících a studentů ze všech tří 

univerzitních pracovišť sociální 

práce. Cílem bylo se podrobně 

seznámit se studijními programy a 

systémy praktické výuky. Tentokrát 

jsme se blíže zajímali také o aktuální 

problematiku digitalizace ve vzdělávání. Navštívili 



Str. 06  Zpráva o činnosti za rok 2023  
   

 

jsme Eastern Swiss University of Applied Sciences, Campus St. Gallen ve Švýcarku a 

Hochschule München Department of Applied Social Sciences v Německu. Inspirativní pro nás 

byla následující témata a praktické zkušenosti našich zahraničních kolegů a studentů: „Digital 

teaching and learning in social work“, „Blended learning and the production of teaching 

videos”, “Presentations of practical projects from former students about their work in master 

modules”, “Research at the departments and within social work study programs”, Workshop 

“Social entrepreneurship”. V Mnichově nás nadchla prezentace o “Society, Health & Education 

Research Centre”, ve kterém mohou studenti získávat praktické zkušenosti z výzkumu. 

Návštěva studentů z Grazu (Rakousko) v Praze, 8. - 12. května 2023 

Během 1. stáže jsme navštívili Univerzitu aplikovaných věd JOANNEUM v rakouském Grazu, 

kde se nám učitelé i studenti věnovali velmi pozorně. V říjnu nás oslovila prof. Monika 

Altenreiter s prosbou, zda by skupina studentů mohla navštívit pražskou katedru a vybraná 

zařízení sociálních služeb. Navázání takového užšího kontaktu mezi oběma pracovišti 

považujeme do budoucna za velmi užitečné a perspektivní. Společně s pracovníky katedry 

sociální práce a Pražské asociace studentů sociální práce FF UK jsme pro ně připravili exkurze 

do nestátních neziskových organizací poskytujících tu nejlepší praxi v Praze a okolí. Neziskový 

sektor hraje v České republice 

významnou roli v poskytování 

sociálních služeb. Pro tento 

obor jsou nezbytností 

vzdělaní a kvalifikovaní 

absolventi sociální práce s 

kvalitním praktickým 

zázemím. S našimi 34 hosty 

jsme navštívili organizace: (i) 

PROXIMA SOCIALE, která 

pracuje s neorganizovanými 

skupinami dětí a mládeže, 

mladistvými kriminálníky, 

dětmi s jiným mateřským 

jazykem, rodinami s dětmi; 

(ii) SANANIM, který pomáhá 

lidem závislým na návykových 

látkách, hazardu, ale i jejich blízkým, kteří se potýkají s touto nelehkou situací; (iii) HOST 

HOME-START ČR, který pracuje s rodiči, kteří se nemohou nebo neumějí postarat o své 

potomky, ocitli se v nečekané životní situaci nebo finanční nouzi a děti jsou pak často 

marginalizované, zanedbávané, nebo jinak zneužívané; (iv) LETNÍ DŮM, jehož posláním je 

pomáhat dětem a mládeži bez funkčního rodinného zázemí prožít šťastné dětství, stát se 

nezávislými a naplnit své životní představy. Nabízejí služby dětem v dětských domovech, 

mladým lidem po jejich odchodu, pěstounům a rodinám v nesnázích; (v) SUE RYDER, který se 

stará o starší lidi a jejich rodiny, když se okolnosti stárnutí mohou zdát být mimo kontrolu: 

rezidenční péče a osobní asistence plus související služby: poradenství a pronájem vybavení.  

Závěrečná mezinárodní konference „Budoucnost a perspektivy vzdělávání v sociální 

práci“ / The Future and Perspectives of Education in Social Work 

19. a 20. října 2023 proběhla v Praze mezinárodní konference „Budoucnost a perspektivy 
vzdělávání v sociální práci“. 
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Byla jednou z posledních velkých aktivit projektu. Navštívilo ji 88 účastníků z různých škol 

sociální práce, z organizací poskytujících studentům praxe v sociálních službách a institucích, 

z neziskového sektoru, ze státní správy a samosprávy.  

Čeští odborníci/členové 

projektového týmu 

prezentovali hlavní výstupy 

projektu, které projekt 

přinesl v oblasti oborových 

specializací, studentských 

praxí, výzkumu a zkušeností 

získaných ze stáží v zahraničí. 

Odborníci z navštívených 

zahraničních vysokých škol ze 

Slovenska, Slovinska, 

Rakouska, Švýcarska a 

Německa prezentovali velmi 

zajímavá a aktuální témata.  

Věnovali jsme také vzpomínku 

vzácným osobnostem, které 

se o náš projekt zasloužily a 

během projektu nás 

předčasně a navždy opustily: 

panu Jensi Pedersenovi, 

zástupci THE VELUX 

FOUNDATIONS a vyučujícím na 

Katedře sociální práce FF UK 

panu Oldřichu Matouškovi a 

panu Karlu Hnilicovi. 

V prodloužení projektu budou 
realizovány tato aktivity: 

Studijní cesta týmu z olomouckého pracoviště na OST Eastern Switzerland University of 

Applied Sciences v St. Gallen, s cílem seznámit se s využitím virtuální reality jako 

pedagogického nástroje ve výuce sociální práce. 

Účast vyučujícího z hradeckého pracoviště na konferenci „Sources of Trust“ v Heidelbergu. 

Vybrané krátké vzdělávací kurzy a aktivity pro vyučující z odborných pracovních skupin.   

PROJEKT „KOMUNITNÍ CENTRUM HOST – PODPORA AKTIVNÍHO ZAPOJENÍ 

OHROŽENÝCH RODIN DO MÍSTNÍ KOMUNITY“ 

Podpořený Evropským sociálním 
fondem, OPPP ve 47. výzvě Podpora 
komunitního života a sociálního 
podnikání. 

 

Tým CEKAS jako partner realizuje ve spolupráci s HOST Home-Start Česká republika, z.ú. od 

1. srpna 2021 projekt Komunitního centra HOST. Projekt probíhal do 31. července 2023.  
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Navazujeme tak na projekt, který financovala dánská nadace THE VELUX FOUNDATIONS 

„Rozvoj metody 'RODINA HROU' - práce s dětmi v ohrožených rodinách”, který skončil v únoru 

2021. Díky němu bylo založeno, vybaveno a zprovozněno 

centrum, které mimo jiné provozuje Terapeuticko-

edukativní program „TEP-Školička hrou“ pro rodiny s dětmi 

v nepříznivé sociální situaci. V minulém roce se začalo 

centrum zapojovat i do komunitních akcí.  

HL. CÍLEM projektu je podpořit a dále rozšířit a rozvinout 

činnost KC HOST pro rodiny s dětmi v nepříznivé sociální 

situaci jeho otevřením se pro okolní komunitu na pomezí 

městských částí Prahy 10, 2 a 3.     

Projekt měl 4 klíčové aktivity: 

KA 1/ Dobrovolnický program pro sociálně vyloučené rodiny 

KA 2/ Program ´Školička hrou´ pro rodiče s dětmi 

KA 3/ Pravidelné nízkoprahové aktivity komunitního centra  

KA4/ Řízení projektu 

CEKAS se podílel především na KA3. Uskutečnilo se mnoho 

jednorázových akcí jako senzorické herny, přednášky pro 

rodiče, tvořivé dílny, jóga pro děti atp. Pravidelně byla 

také v provozu jedno odpoledne v týdně tzv. "volná herna", 

kterou navštěvovali rodiče s dětmi z okolí. Na základě poptávky jsme prodloužili otevírací 

dobu herny. Herna využívala vybavených prostor, kde je v dopoledních hodinách realizován 

program Školička horu (KA 2). V 6/2023 byla vypsána sbírka dětského oblečení, obuvi a hraček. 

Veškerá pomoc byla distribuována s podporou dobrovolníků a pracovníků klientským rodinám. 

Projekt byl v říjnu úspěšně administrativně uzavřen, podařilo se splnit indikátory na 88,93 %. 

PROJEKT „VZDĚLÁVÁNÍ RIZIKOVÉ MLÁDEŽE = SPRÁVNÁ CESTA  

K PLNOHODNOTNÉMU ŽIVOTU“ (THE EDUCATION OF AT-RISK YOUTH = 

RIGHT PATH TO A FULFILLING LIFE) 

Projekt bude zahájen 1. 4. 2024 a ukončen k 31. 3. 

2028. 

Během léta jsme ve spolupráci s organizací PROXIMA 

SOCIALE připravili a úspěšně předložili The Villum 

Foundation nový projekt. Je zaměřen na vysoce 

zranitelnou cílovou skupinu dětí a mládeže ve věku 10–

18 let, včetně imigrantů (v současnosti převážně z 

Ukrajiny), kteří mají ztížený přístup ke vzdělání z důvodu nepříznivého, sociálně a ekonomicky 

znevýhodněného rodinného zázemí. Ocitají se na rozcestí: dostávají-li podporu, znovu se 

začleňují do společnosti a studují, pokud ji nedostávají, nebo podpora není adekvátní jejich 

potřebám, ocitají se na okraji společnosti a psychopatologické jevy se zhoršují. Rodiny z 

ekonomického hlediska nemají možnost pravidelného kontaktu s přírodou a využívání 

digitálních technologií, v tomto beznadějně zaostávají za svými vrstevníky. České školství si s 

tímto problémem v rámci této cílové skupiny obecně neumí poradit. V projektu chceme 

inovovat fungující současné programy a rozvíjet nové programy pro cílovou skupinu na 

principu individuálních aktivit: A1 – STABILIZACE = individuální stabilizace členů cílové skupiny 



Str. 09  Zpráva o činnosti za rok 2023  
   

 

a tím umožnění dalšího rozvoje v oblasti vzdělávání; A2 – UČENÍ = podpora a motivace k 

dalšímu vzdělávání, včetně složení přijímacích zkoušek; A3 – ROZVOJ = motivace k podpoře 

zkušeností a dovedností v oblasti digitálních technologií, klimatu a udržitelného životního 

prostředí. 

Během návštěvy dánského konzultanta Christiana Holteta v říjnu 2023 jsme se dozvěděli, že 

bylo za Českou a Slovenskou republiku předloženo 80 projektů, z toho do posledního výběru 

postoupilo 12 projektů, z nichž byly 4 vyřazeny.   

V prosinci nám byl Nadací zaslán oficiální dopis, který nám oznámil, že náš projekt byl vybrán 

k realizaci bez jakýchkoliv změn. 
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Provoz a hospodaření organizace v roce 
2023 
Správní rada na svých zasedáních schvaluje rozpočet, řádnou a mimořádnou účetní závěrku 

a výroční zprávu ústavu. 

 

Výsledky hospodaření v roce 2023 jsou uvedeny níže v následujících sestavách: 

- Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2023 

- Rozvaha k 31. 12. 2023 

- Příloha k účetní závěrce za účetní období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 

 

Shrnutí: 

Po rozvahovém dni nenastaly žádné významné skutečnosti, které by ovlivnily činnost 

organizace. 

 

Číslo fundraisingového účtu: 4383931379/ 0800 

Tímto bychom rádi všem dárcům poděkovali. 
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Personální zajištění  
Zakladatelé: Zora Fídlerová, Irena Tomešová, Alena Valečková, Martina Zahradníková 

Správní rada: Jindřich Racek, Kateřina Valečková, Jana Váňová 

Statutární orgán: Irena Tomešová, ředitelka 

Projektový tým: Z. Fídlerová, I. Tomešová, A. Valečková, M. Zahradníková 

Projektový tým je tvořen zkušenými projektovými a finančními manažerkami a ekonomkou s 
mnohaletou zkušeností s přípravou a řízením velkých i mezinárodních projektů. Některé členky 
týmu jsou vysokoškolsky vzdělané 
sociální pracovnice, součástí 
týmu je dlouholetá lektorka 
sociální politiky na Univerzitě 
Karlově.  Další členky týmu mají 
ekonomické vzdělání. Díky této 
činnosti má tým široké kontakty 
v oblasti sociální (spolupráce 
s odbornými neziskovými 
organizacemi) i vzdělávací 
(univerzitní pracoviště pražská i 
mimopražská, odborní 
konzultanti, lektoři). 

Informace o organizaci 
CEKAS, z.ú. 

V.P. Čkalova 784/22 
160 00   Praha 6 - Bubeneč 
 
IČO 042 13 017 

Sídlo: Vinohradská 145 

130 00 Praha 3 

 

 

 

www.cekas.eu                               www.cekas.cz 

info@cekas.eu 
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